



Dipartimento Tecnico Patrimoniale

Oggetto: Procedura aperta n.80/2019 per l'affidamento della fornitura con posa di n. 2 gruppi di continuità rotanti presso Ospedale Maggiore di Bologna. Risposta quesito n.2

Domanda 1 : “In caso di partecipazione in raggruppamento temporaneo di Imprese (RTI) non ancora costituito, in riferimento al paragrafo 2.2 del disciplinare di gara (“Requisiti di partecipazione”) si chiede conferma che i requisiti di cui ai punti 1 e 2 del suddetto paragrafo, possano essere soddisfatti interamente dalla mandataria. E’ specificato infatti che i requisiti devono essere posseduti cumulativamente dal RTI nel suo insieme.

Risposta 1: Si conferma che i requisiti di cui ai punti 1 e 2 del Disciplinare di gara possono essere soddisfatti interamente dalla mandataria.

Domanda 2 “In riferimento al paragrafo 1.3 del disciplinare di gara (“Sopralluogo”) si chiede conferma che il legale rappresentante o procuratore possa delegare per iscritto un proprio dipendente ed un dipendente di altra azienda sub appaltatrice/sub affidataria.

Risposta 2. Al La risposta è affermativa; resta inteso che, come specificato nel disciplinare di gara, in nessun caso il medesimo soggetto potrà effettuare il sopralluogo per conto di più concorrenti

A disposizione per eventuali chiarimenti, si coglie l’occasione per porgere distinti saluti.

Davide Canarini